
 

Z Tábora až do nitra Afriky: Odhalte zákulisí volebních misí a 
kybernetických hrozeb 

Zatímco v Česku se připravujeme na mrazivý konec ledna, na jiných místech planety 
se schyluje k horkým politickým bitvám. Městská knihovna Tábor zve v pátek 23. ledna 
2026 na unikátní setkání s lidmi, kteří zažili volební podvody v postsovětských zemích 
na vlastní kůži nebo právě teď připravují zabezpečení parlamentních voleb v africké 
Zambii. 

Téma férovosti voleb je v dnešním digitálním světě aktuálnější než kdy dříve. Hosté večera, 
politolog Martin Nekola a risk manažer Miloš Hoffmann, však nebudou citovat učebnice. 
Nabídnou pohled z „první linie“ – z míst, kde jsou transparentní volby spíše přáním než 
samozřejmostí. 

„Cílem akce je ukázat, že demokracie není jen slovo z televize, ale křehký proces, který 
vyžaduje lidi v terénu, špičkové technologie a odvahu,“ uvádí organizátoři z knihovny. 

Zážitky z osmi misí i kybernetický štít pro Zambii 

PhDr. Martin Nekola, Ph.D., přední český politolog a historik, se podělí o zkušenosti z osmi 
volebních misí pod hlavičkou Organizace pro bezpečnost a spolupráci v Evropě (OBSE). 
Posluchači se dozvědí, jak se pozná manipulace s hlasy v zemích bývalého východního 
bloku a jaká je role mezinárodního pozorovatele. 

Druhý z hostů, Mgr. Miloš Hoffmann, MBA, přenese diskuzi do Afriky. Jako odborník na 
kybernetickou bezpečnost a majitel Ardar Institute bude v letošním roce spolupracovat se 
zambijským ministerstvem pro vědu na zajištění bezpečného průběhu tamních voleb. Jak se 
bránit útokům na volební systémy v rozvojových zemích? A co v takovém prostředí riskuje 
risk manažer? 

Inteligentní start víkendu pro každého 

Akce je určena široké veřejnosti, studentům i milovníkům cestování a politiky. „Chceme lidem 
nabídnout smysluplnou páteční alternativu. Místo u televize mohou strávit večer diskuzí s 
lidmi, kteří reálně mění podobu bezpečnosti ve světě,“ doplňuje knihovna. 

Pro ty, kteří se nemohou dostavit osobně, bude připraven živý on-line přenos na facebooku 
knihovny. Záznam bude následně dostupný na YouTube kanálu knihovny. 

Detaily akce: 

●​ Kdy: pátek 23. 1. 2026 od 17:30 
●​ Kde: Městská knihovna Tábor, Žižkovo náměstí 10, Tábor 
●​ Vstupné: zdarma 
●​ Web akce 
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Městská knihovna Tábor (www.knihovnatabor.cz) poskytuje svoje služby už od roku 1897 v tradiční i netradiční 

podobě šesti tisícům registrovaných čtenářů prostřednictvím sto šedesáti tisíců svazků. Knihovna půjčuje svým 

čtenářům knihy, CD a DVD s filmy, deskové hry, časopisy, noviny a e-knihy. Vykonává rovněž regionální funkce 

pro bývalý okres Tábor: pečuje o 97 knihoven a poboček, organizuje setkávání knihovníků a jejich další 

vzdělávání. Oblíbené jsou pořady, které knihovna pořádá pro děti, školy, širokou veřejnost i seniory. Pobočky 

knihovny se nacházejí na Pražském Sídlišti, Sídlišti nad Lužnicí a v Čekanicích. V letech 2024–2026 hlavní 

budova dočasně sídlí na adrese Žižkovo náměstí 10, zatímco původní budova v Jiráskově ulici 1775 prochází 

hloubkovou rekonstrukcí. 
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